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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el examen
antes de empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen es de 2 horas.

1. Si el valor medio de lafuncion f(x): X —1 en el intervalo [0, a]
es cero, calcular el valor de a>0.

15 Puntos
2. Calcular, si existe, el limite
] X 1
lim —
x—>1{ Xx=1 InX
15 Puntos

3. Efectuar:

X dx

dx
a) | /x Inxdx b C
).‘. )J- x2/1— X2 ) X° +2x —3

30 Puntos
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4. Calcular el area de la region limitada por las graficas de ecuacion:

y=Xx°+2x+1 y y=2x+5

10 Puntos

5. Obtener la ecuacion de las curvas de nivel de la funcién

1
f (X, Y) = \/Xz_ yz y representar graficamente las que corresponden

a 2=1 vy Z= 2

15 Puntos

6. Obtener la ecuacion de la recta normal a la superficie de ecuacion

2xy—Z+Z4=—4, en el punto A(l,—Z,l)

15 Puntos
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1. Sea el valor medio
a

J(x-1)

f(c)=0 =0
(C) 0a -0
_
2

0 —0 dedonde

a=0 vy |a=2

15 Puntos

2. Si efectuamos el quebrado

Iim{ XInx = x + 1} _0 g aplicar L'Hopital

1 Inx(x-1) 0
. 1+Inx-1 0 .
lim =— aplicando nuevamente
! nx+1-— 0
X

_ 1 ;
im| X |-|L
X—1 1 1 B 2

— X X —

15 Puntos




3. a) Por partes

u=Inx dv= x*dx
du:dx :2)(%
X 3

b) Por sustitucién trigonométrica

X =send

J1-x° =cosd

x> = sen’ o

cos@ do
sen’ @ cosé

=

= [csc® @ df = —cotf+c
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c) Por fracciones parciales

X A B
= X=A(X+3)+B(x-1
(x —1)(x +3) x—lJr X+3 = ( ’ )+ ( )
SI X=-3 st x=1
_3 A L
4 4
I:j4()?)il) de =In4/x - 1+3Inw/x+3

| =1In ‘\‘/(x—l)(x+3)

30 Puntos

4. Sea laregion

A= f[2x+5—(x2+2x+1ﬂ dx
-

A=—=+16=|""uy

10 Puntos
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5. Sea la ecuacion que representa las curvas de nivel

x2—y2=212 si z=1 = x?-y?=1

Sl z2=2 > — =1

15 Puntos




6. La ecuacion de la recta normal tiene la forma

X—1 y+2 z-1
SF| ~ oF|  oF
OX|p oy 0z

P P

si. P(1,-2,1), entonces

x-1 y+2 z-1

-4 2 3

or _9
OX Y
5F:2x
oy

oF _ 431
0z
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15 Puntos




